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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

On THURSDAY, SEPTEMBER 13th, 1928,

AT ONE oO'CLOCE.

Purt Contents of a Residemer; remobed from Xameaster Roud,
Belsize Park.

LOT

230 A 3ft. iron combination bedstead and overlay, a copyving
press, 2 electrie light shades, and 19 pieces of toilet and
enamel ware

251 A satin walnut bedroom suite, comprising a 3ft. wardrobe,
fitted plate glass door ; 2ft. 6 dressing chest of 3 drawers
and swing mirror over ; 2ft. 6 washstand, marble top
and tiled back, and eupboard under

253 A 4ft mahogany writing table, fiticed 2 drawers and leather
lined top

254 A 4ft. mahogany writing table, fitted 2 drawers and leather
lined top

255 A mahogany table, 2ft. by 2ft., a Brussels carpet, a brass
rail fire guard, pair fire dogs, bundle of stair rods, quan-
tity of fire irons, 3 cornice poles, a bentwood chair, and
a white enamel toilet mirror

256 Six mahogany standard chairs in leather

257 A 4ft. white enamelled hanging wardrobe, fitted 2 drawers
under

258 A 8ft. mahogany marble top and back washstand, with
cupboard under

259 A 3ft. iron combination bedstead and overlay, a blue tapestry
carpet, 12ft. by 11ft., and felt, a brass rail fire guard,
and 2 pairs of blue cloth curtains

260 A 4ft. mahogany chest of 3 long and 2 short drawers
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A 3ft. antique mahogany chest of 4 long drawers, fitted
slide

A 2ft. 6 antique mahogany Sheraton chest of 4 long drawers

A 2ft. 9 antique oak dressing table with drawer

An antique mahogany breakfront table, on pillar and 4
claws

A large antique gilt mirror, in carved frame

An old English 8-plate gilt mantel mirror

A pair of 8ft. 6 oak rail end bedsteads, box spring mattresses
and wool overlays

A 5ft. oak buffet with 2 shelves over, and enclosed by 2
panelled deoors under

A #Mt. narrow painted table, on turned supports and
streteher, and a 4ft. ditto, on spiral supports

A 30in. mahogany top part of bookease. enclosed by 2 glazed
doors

A Linguaphone portable cramophone

A d-valve wireless set, in mahogany case

An ehonised and gilt window box and liner, a fender stool,
upholstered in silk tapestry, and a 4ft. 3 mahogany
underbed wardrobe, with fall front

A 2ft. 9 walnut book trough with shelf under, and a 3ft. 6
mahogany nest of pigeon heles, with tambour front

Six pairs of lace eurtains, 15 toilet covers, and sundry
doyleys, ete.

Three linen bedspreads

Seven white marcella quilts

Four damask table cloths

Two pairs of green velvet curtains, a hassock, slip mat, and 5
cushions, various

An antique gilt mirror picture panel— Hill Life

A #t. 8 antique pierced brass fender

An antique mahogany bow fronted toilet mirror, fitted 3
drawers

A Sheffield plated 2-handled tray

A 4ft. antique pierced brass fender, fitted pair of standards

An antique mahogany Chippendale child’s armechair

A 3ft. antique mahogany Pembroke table, on pillar and 4
claws

An 18in. eircular walnut inlaid table, on pillar and tripod,
and an old English armchair

A large Russian needlework panel, worked in figures, ete.

A violin and 2 bows, in ease, and a violin and bow, in case
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3 A set of carved ivory chessmen, in box
- +(394 )| An antique mahogany tray, a painted wood panel, and a

F pair of papier mache fans
' 395 A cut glass 3 light chandelier, and 2 pairs of ditto Hﬂll)-/
\ brackets "jf

96 A decorated china dish, 2 Sevres plates, 2 decorated bowls, *“ ':'L

> 2 ditto cups, and 3 ditto saucers f;???{ 2ot t e
” 397 Two blue and white dishes, 3 pomade pots and covers, 6 )_/
blue and white plates, and a pottery mug 7/ e

898 An Oriental wine ewer, 2 ditto teapots, 2 ditto bowls, 7
ditto cups, and 6 ditto saucers )
399 An antique Persian rug, 6ft. 6 by 8ft. &/~

;@/_,

100 A ditto, 5ft. 8 by 4ft. f’r )
401 A 2lin. bronze group—Musicians -, ;:’_?’ -
402  Two pairs of 104in. Oriental vases and beakers, and 2 co /
S 7.
(a.f.) 137
403 A pair of 80in. Japanese vases, and a child’s dinner sery ied, J, '--
i 87 pieces :
& 404 A set of Tin. Capo di Monte figures of bandsmen e -

405 A 9in. Dresden figure, u Staffordshire ditto, and 5 white /&ﬁ;’f‘"‘

ditto
f n - I:il]ﬂ? A Lu]lectmn a and rlass shoes

ood :a,ft:r m set, comprising tray, tfn.lth___

ttw augur lmslﬂ,,ﬂug, 2 cups and saucers, and 2 glass jugs
sﬂ 8 A Tt"mrce teupot 2 ditto sugar bowls and covers, black

“Eit ‘orcester basket, bowl, and 3 plates
H}ﬂ A‘, C land Garrett tea service, pieces
U A set of 6 Oriental plates, 2 others, 5 bowls, 6 cups, bowl -
ﬁ . and cover, 6 cups, 2 saucers, jug, and 3 other picces '4;5/ =
411 A earved mahogany Hepplewhite elbow chair with shield
back, and upholstered seat in striped and watered silk g
412 A 2lin. birdseye maplewood and inlaid folding top card
table, lined plush, and fitted drawer 5 73 /""
413 An Old English mahogany corner washstand, fitted draw

an oak rush seat chair, and 2 Windsor chairs % 3
414 A 38ft. 6 Sheraton mahogany and inlaid chest of 5 long

drawers with brass ring handles [ o
415 A 28in. Old English mahogany circular tip-up table, E}J

tripod L e
416 A 3ft. mahogany hanging wall cabinet, fitted shelf, e m]ﬂ'-i{'d ;;

by 2 glazed doors 2/ -

417 A butler’s mahogany tray and stand, and a 17in. mahogany
upright boot cupboard, enclosed by panelled door ./~ /7 -
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418 A 23in. Old English mahogany and decorated dressing tahln::,
fitted 2 drawers, with 2 cupboards and dmwm, nd
shield shaped mirror over
419 A 2ft. 9 Old English mahogany kneehole writing d f]t.t(‘d d
7 drawers, pull-out slide and cupboard, enn]t}ﬁed by 2 59
panelled door
420 A mahogany inlaid folding top card table, lined baize, on ,{A
tapering supports 50
421 A vari-coloured Persian rug, with red ground medallion /37

centre, 8ft. 8 by 4ft. 7 KD
422 A small Persian carpet, 10ft. 6 by 6ft. 6 o A
423  An antique barometer in satinwood banjo shape case LdefS /=
424 A 2ft. 6 antique mahogany tray-top washstand {/-5 —
425 An antique barometer in rosewood case, and a walnut di 2.8
426 Three antique Windsor chairs, and a model of an old sa.llmg 5
boat 21057 ~
427 A 2ft. 1 antique mahogany bow-frent commode l/ /_
428 A 2ft. 6 antique mahogany circular top table, on plIlar and f;; 2 o
claw - * o
429 A 2ft. 3 antique mahogany commode . 'r. :
430 A 6ft. oak sideboard, enclosed by 4 panel dooers 2.7/~
431 A 4ft. mahogany wardrobe, enclosed by 2 silvered glass
doors /

432 A Jacobean oak standard chair, with stuffed seat, and a 8ft. /_.5 /
oak combination bedstead

433 Two pairs of old gold damask curtains LA CO

434 The upper part of a 3ft. 6 mahogany tallboy chest, fltt.él'.l
3 long and 2 short drawers <

435 A 2ft. 6 mahogany serpentine chest of 4 drawers, with ]}1;[]7/ /
out slide ;

436 A 8ft. walnut William and Mary design side table, fitted < g-g
drawer, on shaped supports and stretcher
437 A 4ft. 6 old English mahogany breakfast table, on quadruple

.-1’.:‘ .:p, .
support
438 A burr walnut card table, with shaped flaps, fitted counter = o
holders 1S

489 A earved blackwood jardiniere, and an ebonised pedestal = j{.ﬂf.»" :
440 A light oak Globe Wernicke hookecase, in 5 sections, 1'.11:94

dentil cornice Vs
441 Twelve vards of 27in. Wilton pile stair carpet Ry
442  An oak stool with leather top o7

448 A set of 5 walnut wood oceasional chairs, with uphﬂlstered d ¢ /
seats in green plush and loose covers
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444 A 20in. mahogany circular bijouterie table with glass top 2 'ix v

445 A 19in. carved mahogany circular tripod table, on rluster s
column support with open work gallery over O

446 A 5ft. 6 carved oak settle with rising seat and panelled back b

447 A 2ft. 8 Chippendale mahogany side table, fitted drawer ;-r' -

448 A 2ft. 9 Queen Anne mahogany table, fitted drawer, on.
cabriole legs ‘e

449 An old English mahogany square tray top lamp stand; on
tripod feet, a walnut frame low seat ocecasional chair, up-
holstered in silk tapestry, and a needlework table cover &

450 Two Louis XVI. carved and gilt low easy chairs, u]‘.-hi}l'it{*rﬂd 3 /-
in striped and waterved silk i

451 A lead figure of a shepherd, on pedestal = ; he

452 Another of a ShE!}hL]‘[{Lbh on pedestal e VLT

4}__45&111 timepiece, in sunflower case, on metal gilt nhfnng hase -y /7
454 An oil painting, Copley Fielding—A Harbour Scene with e

figures and shipping, and castle in background ZZ > i
455 Another—A Classical Figure Subject Lilo /=

. £

456 A green Axminster carpet, and a grey ditto VL,

457 A brass standard table lamp, pair of brass wall brackets, ﬂnd Z ,,a’.f —
2 plated kettles, on stand

458 A plated claret jug and box of su )dl"]ES _?;P/ s

459 A bundle of curtains :”
460 Three pairs of pink silk curtabds vnth pelmets and cord 2 2__/___
holders

461 A Japanese lacquer 4-fold dwarf embroidered sereen
462 A French carved walnut 2-tier palm stand, on shaped Ieg'-; 7 J;’_
463 A mirror in carved wood and needlework f;am}e /;,

— 464 A pair of bronze Marli horses -/ r@ /E
/" [ ‘] 465 A turquoise blue banded Worcester dinter service, in 112 7/ /
LU"' / pieces

e ﬂ-ﬁﬁ A needlework and silver thread table cloth
A pair of Nankin blue and white jardinieres

468 A pair of Chinese Nankin blue and white jars and covers,
25in. high

Y469 Aset o‘f 12 walnut wood dining room chairs, with upholstered
ts and backs in green plush

41’(1 A 6ft. 6 walnut wood sideboard, fitted 3 drawers, and 2 cup-
é}, *  boards with bevelled mirror and shelf over

\ du 1 A ditto overmantel with bevelled plate and shelf
” 472 A large deal kitchen table
d-“" 473 A #ft. mahogany frame circular deal top table, on tripod






